
 
 

Záró Sajtóközlemény 

Komplex infrastruktúra és közösségi célú fejlesztés Told településen 

2025.12.20. 

Told Község Önkormányzata a „Élhető települések” című TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú felhívás alapján 

valósítja meg a „Komplex infrastrukturális és közösségi célú fejleszt” című és TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-

00035 azonosítószámú pályázatát. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg, 80 millió 

forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.  

Kedvezményezett neve: Told Község Önkormányzata  

Projekt fizikai befejezése: 2025.12.31.  

Elnyert támogatás összege: 80.000.000 Ft 

Told Község Önkormányzata komplex fejlesztési projekt valósított meg. A beruházás két fő fejlesztési területre 

fókuszált: a települési kékinfrastruktúra fejlesztésére, valamint a közösségi és kulturális infrastruktúra 

korszerűsítésére. 

 

A projekt egyik kiemelt eleme a települési kékinfrastruktúra fejlesztése volt, amely a belterület klimatikus és 

fizikai védelmét szolgáló vízmegtartó és vízelvezető hálózat korszerűsítését célozta.  

 

A fejlesztés keretében elválasztott rendszerű csapadékvíz-elvezető hálózat felújítása és rekonstrukciója valósult 

meg a meglévő nyomvonalakon. A munkálatok magukban foglalták a nyílt csapadékvíz-elvezető és visszatartó 

rendszerek, valamint a belvíz-elvezető csatornák mederkialakítását, helyreállítását és a kapcsolódó műtárgyak 

korszerűsítését. 

 

A beruházás célja a belvíz- és vízkárveszély csökkentése, a káros csapadékvizek biztonságos elvezetése, valamint 

a település belterületének hatékonyabb védelme. A felújított csatornahálózat a nagy intenzitású csapadék során 

keletkező többletvizeket kártétel nélkül vezeti tovább a befogadó irányába. 

 

A projekt másik fontos eleme a közösségi és kulturális infrastruktúra fejlesztése. Ennek részeként Told Község 

Önkormányzata a település Művelődési Házának felújítását és korszerűsítését végezte el. 

 

A felújítás során megújult az épület tetőszerkezete és tetőhéjazata; megtörténne a deszka padlásjárda kialakítása; 

a korszerűtlen homlokzati nyílászárók cseréje; a fedett terasz tetőhéjazatának cseréje; a hátsó harántfal alsó 

részének utólagos, középnyomású furatinjektálásos falszigetelése; a nagyterem és a klubszoba parketta 

padlóburkolatának felújítása; a színpad hajópadló burkolatának javítása minden helyiség oldalfal és mennyezet 

festése; homlokzati kőporos vakolat és cementlábazat helyenkénti javítása, portalanítása, festése; meglévő beton 

járda javítása, új beton járda készítése. 

 

A felújított Művelődési Ház a jövőben korszerű, jól használható közösségi térként szolgálja a helyi lakosságot, 

alkalmas helyszínt biztosítva kulturális rendezvények, közösségi programok és egyéb települési események 

számára. 

 

A megvalósult fejlesztések összességében hozzájárulnának Told község környezeti biztonságának növeléséhez, az 

éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodáshoz, valamint a helyi közösségi élet és kulturális tevékenységek 

megerősítéséhez, ezáltal javítva a település élhetőségét és hosszú távú fenntarthatóságát. 

 

A projektről bővebb információt a https://told.asp.lgov.hu/ oldalon olvashatnak.  

https://told.asp.lgov.hu/

